(EF3E08) B9H

£ENE: grmm—

ZIERIEHKRERR

RIFRSERS : %BRFAY=

#h7e1: ElRSIEREXFR
#h7e2: EpkIHHR (PCA) RARERSHEERNA

HBFREXE HNFELW B B &) Web. Link



https://liangjiandeng.github.io/Teaching.html

SEIOE: Sl CEANA

RiE 7 HREREREY :
4B [E AR T A [F diag(diag(A))
RI_E = A M (upper) triu(A)
KRBT = A [ (lower) tril(A)
iR 2% PE 77 A2 4 AX=D A\b 3 inv(A)*b
SEMERGAF TG, HEEQE [V, D]=eig(A)

AT AR — AN REAUAERE, kRG] Eiders (BMAIMHRET)

HBFREEZEXE



SEIOE: ZelHCEANA

it HTEE Ax=b

MATLAB#<: A\b

)

>>A=rand (3, 3) ;
X true=rand(3,1)
b=A*x true;

x_comp=A\b

HBFREEZEXE
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SEIOE: ZelHCEANA

FEMESIIEE
EX ZARNE 7T, BEFTREHNEARFE

Aa=4la
MAANARN—PMHEE, FRaeAAYN TIN—MFIEEE.

‘lambda=eig(A) — T HEARNFHEE, XElambdaZAR) £ IR
{HEM BRI RE.

*[P, D]=eig(A) — it EHANERFHEEMN MR EDE. H
1, DEXAERE, REANSIBRHEE; P2, PHNIImEN
Rt N FDRFFE R B4 .

HBFREEZEXE



SEOO B -

IR

G EERE | T, o | AOMEERNSERE.
1L 0 2)
> A =[-11 0; >> [P, D] = eig(a)
-4 3 0; P =
1 0 2]; 0 0.4082 0.4082
0 0.8165 0.8165
>> lambda = 1.0000 -0.4082 -0.4082
eig (A) D =
lambda = 2 0 0
2 0 1 0
1 0 0 1
1

HBFREEZEXE




IR TEH>

BEMATEAZFNERZ:RRARSEHRIL

HARITEALLRE S IENZ M A TEHE .

bR B AR B T O] A&

G TRANELR AEESENNERRNESHX.
RMFRAEYES. BFE. SRS, TERATNERSFHN

ZWIMEEE KA.
S P )35 - 10058 % H7 28 3 ()

RSN E £ Ag

‘F%ﬁ\ﬂtﬂ TERIEFR OBk 36 51 13 33
AR N | axiam | 2 | s | 74 | 45
= i 0 7 1.1 3

HBFREEZEXE




IR IEHKRERIR

MEMX=HEMEASRNEIERY, BATIWAENEN
SO ERRIETXANERTR?

L1005 — 7 h, HTREREFERWERE, RSOS
REBIE MR, KSER R, Aix e, WA

S R

36, +51, +13x,, =33
02x, +34x,+ 4x,=45
Ix,+1.1x,=3

/i

HBFREEZEXE



KR IEHEKRFRIMNA

KEiz&MHm4AE4

EMATLABar SEOPIEA:

>> A = [36 51 13;
52 34 74;
0O 7 1.1];
>> b = [33; 45; 3];
>> x = A\b
x:
0.2772
0.3919
0.2332

R iEdEE:

BAFRIERBEFRERIIBHE RS, SHE:

x, = 0.2772
x, = 0.3919
x; = 0.2332

ARBESI27.7252,
AEH#39.195%,

#i523.325%,

HBFREEZEXE




(22 Ty R 1 (9 =

—, HEXHAR

HRIRIA, 51IEHE, ?IE[“.IE IE3Z7ER%

EFZ ITETER, S58IVREMNSNEE, BEA
SERERITERGIE?

FEN: IZA, BEEEn MiTME, BIFECEIE4EP, fF
P-1AP=B

XJARTTP- 1 APNFR BRARVEIFEN:, HIRIEFFAS BiE(L.

EEIRAXARTHEIAZENE, FRe)%iEN P HtEUZ B,

HBFREEZEXE



(22 Ty R 1 (9 =

S5BHHRMNFILE.

SUERERNHEUXRFER
DERME: N FEENMTA
@3 FRiE: HEASBAEML, NIBS5AHE;

QfFiEE: HASBEM, B5CHEM, MASCHEL.
EIE EnpEREASBIEL, MASBHEH

AU PR — 1 E S

MR -

JHYFFEZ TN, M

EA, BASAHEN;

ENM-4EEA L A %

2

1

A=

W2, Ay, eees 40 BF A ABINANAFAEARL

RO

BFREXEF



RIFRSERS : %BREAY=

EX ENBrFEEAS I B EARRLL, NFRATTUFHESEA, &
FRATI XS ML .

MBIERATSUBGIM il MZEETHIERP , W
PIAP =A,

= 2,

P=(py Py e pn)s A=| 2

518AP=PA.

HBFREEZEXE



RIFRSERS : %BREAY=

HAP=PA%§, 4(p, p, = p, )

=(p, p, - p,) 2

= ( ;Llpl )szz )ann)

EI]: Api:}‘ipi’ i:1,2,...n.

o M, 4AREFEARKHEE, H5pAX N TREELNY
fEmE.

HBFREEZEXE



RIFRSERS : %BREAY=

EATX AL, WA=PAP, Hilt
A = PAP'PAP™"---PAP™' = PA* P
A, MRPEIERXIEMERHEMPPT =1), MA=PAPT.
LR, FERERIRER:
A =PL*P'
XHERAKEL T IHTREEENTANERE.
A BEITEERANEHENERE.

HBFREEZEXE




RIFRSERS : %BREAY=
Bl RXIFRIEREAUNT, KA,

( 2.30 0.89 0.53 1.07 )
A= 0.89 288 0.87 1.35
053 0.87 3.62 1.11
L 1.07 135 111 3.60 |
FIH [V, Dl=eig(A)75:
V =
0.8658 0.1968 0.2961 0.3521
-0.4463 0.7064 0.2603 0.4837
0.0822 0.0201 -0.8573 0.5078
-0.2108 -0.6796 0.3311 0.6198

HBFREEZEXE




RIFRSERS : %BREAY=

0
1.8540

-0.0000
1.0000
0.0000
0.0000

2.7441

6.1709

0.
0.

0000
0000

1.0000

HBFREEZEXE




RIFRSERS : %BREAY=

o il eig FRitEBEHIRERERVELZEIEAFEE, MTHE
AR5 K= o] A T ap < SE K :
V*D.A5*V'
HINANS-V*D . A5*V'15:
ans =
1.0e-11 *
-0.0227 -0.0227 -0.0909 -0.0455
-0.0227 -0.0455 -0.1364 -0.0455
-0.0909 -0.1364 -0.1819 -0.1819

-0.0227 -0.0455 -0.1364 0
A= FEERD.

HBFREEZEXE



#7e1: BIgSiERCR

f358

clear; close all

I = imread(‘color img.png’); % AI#HAMEE/RBEZERRIAKER

I = double(I)/255;

figure,

subplot(2,2,1), imshow(I); title(‘show color fig.’)
subplot(2,2,2), imshow(I(:,:,1)); title(‘show color fig.’)
subplot(2,2,3), imshow(I(:,:,2)); title(‘show color fig.’)
subplot(2,2,4), imshow(I(:,:,3)); title(‘show color fig.’)

G = rgb2gray (I);
W =G;
figure,imshow (G) ; title(‘gray Img.’)

G(50:100, :) = 0; % iLEBFEITHNO (BE)
figure,imshow (G); title(‘'Img.1l’)
G(:, 50:100) = 1; ¢ itE®&FEFINO (B
figure,imshow (G) ; title(‘'Img.2’)

G(50:100, :) = [1; % ﬂﬂ%@@%ﬁ
figure,imshow (G) ; title(‘'Img.3’)

G(:, 50:100) = [1; % MIEREBZES
figure,imshow(G); title(‘'Img.4’)

W =W + rand(size(W))
figure,imshow (W) ; title(‘'Img.5’)

HBFREEZEXE HFEEW




#h382: PO (PCA) RAKRERESIRERA

« PCAR—MEHMKIEIEREETE COH A EREE? )
. ReBrBBInx € RV [4%| z e R Hihn< N

2B WK m A x; € RUV (X € Rmx V)[4 ([54) 2
Z; € R*" (Z € Rmxn) ?
Step 1: ##EW4E (mean normalization, A4 ? )
a) w; = mean(x;),s; = std(x;)
L — M4

5S4

Step 2: THHE W ZE5ERE

3= lXTX,

m

where X € R™*N

Step 3: ItHE W EZHEERNTRESE (SVD)
»=USvT

(Matlabiz%: [U,S,V] = svd(y); )

Step 4: #£BURIEIN S I BHE AR (n/R4E
EEAE R )

Ureduce = U(:, 1:n)

Step 5: B& B BFESE (K4 HIEZ

Z = X*Ureduce;

‘5‘515']2 ﬁﬂ‘fﬁp{@m &ﬁ%é&(gﬁ)ﬁﬁ‘zl € R1xn
(Z € Rmxv) A (fif 1) HIFREAR

X; € RN (X € RmxN) ?

Step 1: Ureduce = U(:, 1:n)HITHE, Fit
ATAN T HRVERNT] .

- T.
X ecover = Z*Ureduce”;

FEIPCA_face XX N E4E 5 Tk E AR EEH -

PCA _ face/demo_pca.m

R4 B 5 Z5ERE:  https://blog.csdn.net/al10767891/article/details/80288463

HBFREEZEXE



https://www.cnblogs.com/xinyuyang/p/11178676.html
https://blog.csdn.net/a10767891/article/details/80288463

2RTHA?

AEPFIEE Y

ZIERIEHREFRINA

RIFACIE: %EPEAYEE

#h3E1: BiRSHEMXR

#h382: XD (PCA) RARERESIREMNMR

HBFREEZEXE HFEEW B R &l



